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[image: image2.png]3. [a droite (AR représente le rayon issu de A et passant par le
centre O de la lentille sans étre dévié. Le point O est a 'inter-
section de I'axe optique avec ce rayon.

4. Voir schéma.

5. Ce rayon passe par le foyer image F de la lentille.

Sur le schéma, OF = 1,35 cm, soit 13,5 cm en réalité,




[image: image3.png]1. La distance Arc de Triomphe — objectif {2 500 m) est trés
grande devant les dimensions de appareil photo (15 cm}.

2. Limage d’un objet a I'infini se forme dans le plan focal image
de la lentille {pellicule), donc a 15 ¢m de la lentille.

aille image _ Distance objectif — pelhculc

l Tailleobjet _ Distance objet —objectif

_ 0,15
T 2500

= Taille image = 3mm.






Exercice 3 :
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Exercice 1 :





Correction du DM 








